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Η Επιτροπή, η οποία εκλέχτηκε την 29/6/2021, αποτελείται από τρία (3) ανεξάρτητα μη 

εκτελεστικά Μέλη του Διοικητικού Συμβουλίου. Η θητεία των μελών της Επιτροπής είναι 

ισόχρονη με αυτή του Διοικητικού Συμβουλίου.  

Όλα τα Μέλη της Επιτροπής διαθέτουν επαρκή γνώση στον τομέα στον οποίο 

δραστηριοποιείται η Εταιρία και τουλάχιστον ένα μέλος διαθέτει επαρκή γνώση στη 

λογιστική και ελεγκτική.  

Την Επιτροπή απαρτίζουν τα ακόλουθα Μέλη: 

Ιωάννης Τσούμας, Πρόεδρος Επιτροπής Ανεξάρτητο Μη Εκτελεστικό Μέλος ΔΣ. 

Αδαμαντίνη Λάζαρη, Ανεξάρτητο Μη Εκτελεστικό Μέλος ΔΣ. 

Διονυσία Ξηρόκωστα, Ανεξάρτητο Μη Εκτελεστικό Μέλος ΔΣ. 

 

Συνεδριάσεις 

Η Επιτροπή Ελέγχου συνεδριάζει όσες φορές κρίνεται αναγκαίο, μετά από πρόσκληση του 

Προέδρου της και συναντά τον τακτικό ελεγκτή της Εταιρίας χωρίς την παρουσία των 

μελών της Διοίκησης της Εταιρίας τουλάχιστον δύο φορές το χρόνο. Για την υλοποίηση 

του έργου της η Επιτροπή Ελέγχου συνεδριάζει εντός του πρώτου τριμήνου εκάστου έτους 

για να σχεδιάσει και να καθορίσει το ετήσιο πλάνο για την συχνότητα και τον χρόνο των 

συνεδριάσεων του ημερολογιακού έτους, έτσι ώστε να καλύπτει τα πεδία ελέγχου και τα 

συστήματα που άπτονται των αρμοδιοτήτων της. 

Κατά τη διάρκεια της χρήσης 2022 (01/01/2022 - 31/12/2022), η Επιτροπή 

πραγματοποίησε συνολικά δέκα επτά (17) συνεδριάσεις με τη συμμετοχή όλων των μελών 

της και όλες οι αποφάσεις της ελήφθησαν ομόφωνα . Κατά τη διάρκεια κάθε συνεδρίασης, 

ολοκληρώθηκε η εξέταση και η διευθέτηση όλων των θεμάτων της ημερήσιας διάταξης, 
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- Παρακολούθησε τις παρασχεθείσες υπηρεσίες των Ορκωτών Ελεγκτών στο πλαίσιο του 

υποχρεωτικού ελέγχου.  

- Υπέβαλε θετική εισήγηση για τον επαναδιορισμό από τη Γενική Συνέλευση των ιδίων 

Ορκωτών Ελεγκτών, δηλαδή των ελεγκτικών εταιρειών ΣΥΝΕΡΓΑΖΟΜΕΝΟΙ 

ΟΡΚΩΤΟΙ ΛΟΓΙΣΤΕΣ ΑΕ και GRANT THORNTON για την διενέργεια του από κοινού 

ελέγχου της χρήσης 01.01.2022 - 31.12.22 και την έκδοση του φορολογικού 

πιστοποιητικού του άρθρου 65α του Ν.4174/2013 της Εταιρείας καθώς και για την 

έγκριση της αμοιβής και τους όρους πρόσληψης τους, αφού έλαβε υπόψιν της τις 

προσφορές συνολικά τριών (3) Ελεγκτικών Εταιρειών.  

- Ενημερώθηκε από την Οικονομική Διεύθυνση για τις οικονομικές καταστάσεις του 

πρώτου και του τρίτου τριμήνου 2022 και εισηγήθηκε στο ΔΣ την έγκριση τους. 

-  Ενημερώθηκε από τους Ορκωτούς Ελεγκτές για τις ενδιάμεσες εξαμηνιαίες 

Χρηματοοικονομικές Καταστάσεις του α΄ εξαμήνου 2022, τις οποίες επισκόπησε και 

εισηγήθηκε την έγκριση τους στο Διοικητικό Συμβούλιο . 

 

Γ. Εσωτερικός Έλεγχος  

- Παρακολούθησε την αποτελεσματικότητα και επάρκεια του Εσωτερικού Ελέγχου καθώς 

και της εκτέλεσης του προγράμματος ελέγχων όπως αυτό εφαρμόζεται από τη Μονάδα 

Εσωτερικού Ελέγχου, χωρίς να παραβιάζει την ανεξαρτησία της.  

- Ενέκρινε το ετήσιο πρόγραμμα ελέγχων 2023 της Μονάδας Εσωτερικού Ελέγχου. 

- Εξέτασε και αξιολόγησε, τις εκθέσεις Εσωτερικού Ελέγχου για τα α΄, β’, γ’ και δ’ τρίμηνα 

του 2022, καθώς και τα συναφή με αυτές σχόλια της Διοίκησης και παρακολούθησε την 

εξέλιξη και πρόοδο των ευρημάτων του Εσωτερικού Ελέγχου, ενημέρωσε το Διοικητικό 

Συμβούλιο της Εταιρίας σχετικά με τις διαπιστώσεις της και υπέβαλε προτάσεις 

εφαρμογής διορθωτικών μέτρων, όπου κρίθηκε σκόπιμο. Ενημερώθηκε και ενέκρινε τον 

ετήσιο απολογισμό και τα πεπραγμένα της Μονάδας Εσωτερικού Ελέγχου για τη χρήση 

2021 (01/01/2021 - 31/12/2021). 

-  Ενέκρινε τον Προϋπολογισμό της Μονάδας Εσωτερικού Ελέγχου για το 2022. 
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